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கற்஫஬ின் ந஥ோக்கங்கள்

 அணிகள் நற்றும் அணிக஭ின் யகககக஭ 
அ஫ிந்துககோள்ளுதல்.

 ஧ல்வயறு யகைனா஦ அணிைக஭
கைனாளுயதற்கு ஥ிபல்ைக஭ எழுதுதல்.

 அணிகள் நற்றும் கட்டுருக்கு இகைநனனோ஦
நயறு஧ோடுஅ஫ிதல்.

 ைட்டுரு தபயி஦த்கத, அணிைக஭ ஧னன்஧டுத்தி
அ஫ிந்து கைாள்ளுதல்.



அ஫ிமுைம்

 தபவுகக஭ நேநிக்க நோ஫ிகள்உதவுகின்஫஦. 
 C++ கநாமினின் அடிப்஧கை கதாகுதிை஭ாை 
நா஫ிைள் யி஭ங்குைின்஫஦.

 ஥ிக஦யகத்தில் ஒரு நதிப்க஧ எங்கு
நயண்டுநோ஦ோலும் நேநிக்க நோ஫ி 
஧னன்஧டுகின்஫து.

 சி஬ சநனங்ை஭ில், ஥ாம் ஒவப தபயி஦த்கத 
கைாண்ை ஧ல்வயறு நதிப்புைக஭ வசநிக்ை அவத 
தபயி஦த்கத சார்ந்த ஧ல்வயறு நா஫ிைக஭ 
஧னன்஧டுத்த வயண்டும்.



அணிைள்
 C++ கநோமினில் ஧஬ நதிப்புகக஭ ஒநப
நோ஫ினில் நேநிக்க அணிகள் என்஫ 
கருத்துருஉதவுகின்஫து. 

 அணி என்஧து “ஒன்஫ிக்கு வநற்஧ட்ை” ஒவப 
தபயி஦ நதிப்புைக஭ க஧ாதுயா஦கதாரு 
க஧னரில் வசநிக்ை ஧னன்஧டும் ஒரு எ஭ின
யமினாகும்.

 C++ - ல் அணி என்஧து ஓர் தருயிக்கப்஧ட்ை
தபயி஦நோகும். 

 அணி என்஧து ஒவப தபயி஦த்கதச் சார்ந்த 
நா஫ிை஭ின் திபட்டு ஆகும். 

 அணினின் உறுப்புகக஭ ஒரு 
க஧ோதுப்க஧னபோல் கு஫ிப்஧ிை஬ோம்.



அணிை஭ின் யகைைள்

 C++ கநோமினில் ஧ல்நயறு யிதநோ஦அணிகள் 
உள்஭஦. அகய:
 ஒரு ஧ரிநோண அணிகள் (one dimensional arrays)

 இரு ஧ரிநாண அணிைள் (Two  dimensional arrays)

 ஧஬஧ரிநோணஅணிகள் (Multi  dimensional arrays)



ஒரு ஧ரிநாண அணி
 இது ஒரு எ஭ின யடியி஬ா஦ அணி ஆகும்.
 ஒரு ஧ரிநோண அணினில் நதிப்புகள் ஒநப யரிகே அல்஬து 

ஒநப க஥டுயரிகேனில் நேநிக்கப்஧டும்.

 Data- type - அணினின் தபவுயகைகன கு஫ிக்கும்,
 Array-name - அணினின் க஧னகப கு஫ிக்கும்,
 Array-size - அணினின் அ஭கய கு஫ிப்஧தற்கு ஧னன்஧டுைி஫து. 

அணினின் அ஭வு எப்க஧ாழுதும் [ ] என்஫ அகைப்புக் 
கு஫ிைளுக்குள் கைாடுக்ைப்஧ைல்வயண்டும்.

அணிகன அ஫ியித்தலுக்கோ஦ கதோைரினல்:

<data types> <array-name> [<array - size>];

எடுத்துக்கோட்டு:

int num [10] ;



ஒரு ஧ரிநாண அணினின் ஥ிக஦யை ஒதுக்ைீடு
 ஒரு அணினின் ஥ிக஦யக ஒதுக்கீைோ஦து அதன் அ஭வு 

நற்றும் அதன் தபவுயககக்குந஥படினோக கதோைர்புகைனது.
எடுத்துக்ைாட்ைாை, int num[5];

 இதில், num என்஫ அணினா஦து 5 உறுப்புைக஭க்கைாண்ை முழு 
எண் அணி ஆகும். 

 Dev - C++ ஥ிபல் க஧னர்ப் ஧ினோ஦து, ஒவ்கயோரு int தபவுயகக
நோ஫ிக்கும் 4 க஧ட்டுகள் (bytes) ஥ிக஦யகத்கத ஒதுக்கீடு 
கேய்யும். 

 5 உறுப்புைக஭ கைாண்ை இவ்யணிக்கு, ஒவ்கயாரு 
உறுப்புக்கும் 4 க஧ட்டுைள் யதீம் கநாத்தநாை 20 க஧ட்டுைள் 
ஒதுக்ைப்஧டும்.

அணினின் ஥ிக஦யக ஒதுக்கீட்கை கணக்கிை
஧னன்஧டும் யோய்ப்஧ோடு:

அணினின் தபயி஦த்துக்கு ஒதுக்கப்஧டும்க஧ட்டுக஭ின் 
எண்ணிக்கக × உறுப்புக஭ின்எண்ணிக்கக.



அணிைளுக்குகதாைக்ை நதிப்஧ிருத்தல்
 ஒரு அணிகன அ஫ியிக்கும்க஧ோழுநதஅதற்கு உரின 

கதோைக்க நதிப்க஧ இருத்த஬ோம்.

 ஒரு அணிகன அ஫ியிக்கும் வ஧ாவத உறுப்புைளுக்கு கதாைக்ை 
நதிப்பு இருத்த வயண்டுகந ஦ல், கதாைக்ை நதிப்புைள் கைாக்ைி
யடிய { } அகைப்புக்கு஫ிக்குள் கைாடுக்ைப்஧ைல்வயண்டும்.

 நநலும், அணினின் அ஭கய ககோடுப்஧து அயேினநில்க஬.

அணிக்கு கதோைக்க நதிப்பு இருத்தலுக்கோ஦கதோைரினல்:
<data type> <array name> [size] = {value 1, value-2….. value –n};

எடுத்துக்கோட்டு
int age [5] = { 19,21,16,1,50};

எடுத்துக்கோட்டு
int age [ ] = { 19,21,16,1,50};



஥ிபக஬ இனக்கும் வ஧ாது அணிக்குரின
நதிப்புைக஭ உள்஭டீு கசய்தல்

஥ிபல்:

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{

int num[5];
for(int i=0; i<5; i++)
{

cout<< "\n Enter value " << i+1 << "= ";
cin>>num[i];

}
}

கய஭ினீடு:

Enter  value = 5
Enter  value = 10 
Enter  value = 15 
Enter  value = 20 
Enter  value = 25  



஥ிபல்இனங்கும்யிதம்

Iteration i <5
cout << "\n Enter 

value " << i+1 << "= "; cin>>num [i];

஥ிக஦யைத்தில்
வசநிக்ைப்஧ட்ை

உள்஭டீுநதிப்புைள் i++ (i=i+1)

1 0 < 5 (T) Enter value 1 = num[0] = 5 num[0] 5 1

2 1 < 5 (T) Enter value 2 = num[1] = 10 num[1] 10 2

3 2 < 5 (T) Enter value 3 = num[2] = 15 num[2] 15 3

4 3 < 5 (T) Enter value 4 = num[3] = 20 num[3] 20 4

5 4 < 5 (T) Enter value 4 = num[4] = 25 num[4] 25 5

6 5 < 5 (F) 

நைக்ைி஬ிருந்து கய஭ிவனறும்



அணினின் உறுப்புைக஭ அணுகுதல்

 அணினின் உறுப்புைக஭ ஥ிப஬ில் ஥ாம் எங்கு 
வயண்டுநா஦ாலும் சாதாபண நா஫ிைக஭ப் வ஧ா஬
஧னன்஧டுத்த஬ாம். 

 அணினின் உறுப்புைக஭ அணுை அணினின் க஧னருைன் 
சதுப அகைப்புக் கு஫ிைளுக்குள் ைீகமாட்டின் நதிப்க஧ 
கைாடுக்ை வயண்டும்.

எடுத்துக்ைாட்டு: cout << num [3];

 இதில் num [3] என்஫ ைீகமாட்ைா஦து அணினின் 4யது 
உறுப்க஧ கு஫ிக்கும். 

 num[3] என்஫ உறுப்஧ின்நதிப்க஧ cout கூற்று கய஭ினிடும்.



 அணினின் உறுப்புைக஭ அணுகுதல்
எடுத்துக்கோட்டு஥ிபல்

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{

int num[5] = {10, 20, 30, 40, 50};
int t=2;
cout<<num[2] <<endl;
cout<<num[3+1] <<endl;
cout<<num[t=t+1];

}

கய஭ினீடு:

30
50
40



C++ கநாமினில் 5 நதிப்புைக஭ உள்஭ைீாை க஧ற்று அதில் 
ஒற்க஫ எண்ை஭ின் எண்ணிக்கை நற்றும்இபட்கை 
எண்ை஭ின் எண்ணிக்கைகன ைாண்஧தற்ைா஦ ஥ிபல்.

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int num[5], even=0, odd=0;
for (int i=0; i<5; i++)
{
cout<< "\n Enter Number " << i+1 <<"= ";
cin>>num[i];
if (num[i] % 2 == 0)
++even;
else
++odd;
}
cout << "\n There are "<< even <<" Even Numbers";
cout << "\n There are "<< odd <<" Odd Numbers";
}

கய஭ினீடு:

Enter  Number 1 = 25
Enter  Number 2 = 16
Enter  Number 3 = 56
Enter  Number 4 = 23
Enter  Number 5 = 12
There are 3 Even Numbers
There are 2 Odd Numbers



ஒரு ஧ரிநாண அணினில் வதைல்

 ககோடுக்கப்஧ட்ை எண்க஭ின் கதோகுப்஧ில் இருந்து ஒரு 
கு஫ிப்஧ிட்ை நதிப்க஧ நதடும் கேனல்முக஫நதைல் எ஦ப்஧டும். 

 ந஥ரினல் நதைல் (linear search) அல்஬து கதோைர் நதைல் ஆ஦து 
(Sequential search) நதைப்஧டும் நதிப்க஧ ஧ட்டின஬ில் உள்஭ 
உறுப்புக஭ின் நதிப்புைன் ஒப்஧ிட்டு அந்த நதிப்க஧
கண்டு஧ிடிக்கும் யகப அணினிலுள்஭ அக஦த்து 
உறுப்புகளுக்கும் ஧னணித்து ஒப்஧ிடும்.



வ஥ரினல் வதைலுக்ைா஦ ஥ிபல்
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int num[5], val, id=-1;
for (int i=0; i<5; i++)
{
cout<< "\n Enter value " << i+1 <<"= ";
cin>>num[i];
}
cout<< "\n Enter a value to be searched: ";
cin>>val;
for (int i=0; i<5; i++)
{
if (num[i] == val)
{ id= i;
break;
}
}
if(id==-1)
cout<< "\n Given value is not found in the array..";
else
cout<< "\n The value is found at the position: " << id;
return 0;
}

கய஭ினீடு:
Enter value 1 = 45
Enter value 1 = 49
Enter value 1 = 56
Enter value 1 = 95
Enter value 1 = 20
Enter a value to be searched: 56
The value is found at the position:  2



ேபங்கள்
 கு஫ியுருக்க஭ின் யரிகேகன ேபம் என்கிந஫ோம். இதில் கு஫ியுரு

என்஧துஒருஎழுத்து, எண்அல்஬துகு஫ினீைோகஇருக்க஬ோம்.

 ஒவ்கயோரு கு஫ியுருவும் ஥ிக஦யகத்தில் ஒரு க஧ட் அ஭வு
இைம் எடுத்துக்ககோள்ளும். ஒவ்கயோரு ேபமும் அதன் முடிகய
கு஫ிக்கும் கயற்றுக்கு஫ியுருகயக் ககோண்டு முற்று
க஧ற்஫ிருக்கநயண்டும்.

கு஫ியுரு அணிகன கதரியிப்஧தற்கோ஦ 
கதோைரினல்:
char array- name [size];

எடுத்துக்கோட்டு
char country [ 6];



கைாடுக்ைப்஧டும் கசால்஬ா஦து palindrome கசால்஬ா எ஦ 
வசாதிக்ை C++ ஥ிபல் எழுதுதல்

#include <iostream>
#include <string.h>
using namespace std;
int main()
{

char str1[20], str2[20];
int i, j, len = 0, flag = 0;
cout << "Enter the string : ";
cin>> str1;
len = strlen(str1) - 1;
for (i = len, j = 0; i >= 0 ; i--, j++)

str2[j] = str1[i];
if (strcmp(str1, str2))

flag = 1;
if (flag == 1)

cout << str1 << " is not a palindrome";
else

cout << str1 << " is a palindrome";
return 0;

}

கய஭ினீடு 1:
Enter a string : madam
madam is a palindrome

கய஭ினீடு 2:
Enter a string : school
school is not a palindrome



இரு஧ரிநாண அணி
 இரு஧ரிநோண அணி என்஧து ஒநப தபயி஦த்கத ேோர்ந்த 

உறுப்புக஭ின் கதோகுதினோகும். 
 வநலும் இகய கு஫ிப்஧ிட்ை எண்ணிக்கைனி஬ா஦ யரிகச நற்஫ம் 

க஥டுயரிகசனில் வசநிக்ைப்஧டும்.
 எடுத்துக்கோட்ைோக, mxn அணிக்நகோகயனில் m என்஧து யரிகேனின் 

எண்ணிக்ககயும், n என்஧து க஥டுயரிகேனின் எண்ணிக்ககயும்
கு஫ிக்கும்.

 data type - C++ கநோமினில் உள்஭ தகுதி யோய்ந்த ஏநதனும் ஒரு
தபயி஦த்கத கு஫ிக்கும்.

 Array-name - 2D அணினின் க஧னர்,
 row size - யரிகேக஭ின் எண்ணிக்கககனயும்,
 col-size - க஥டுயரிகேக஭ின் எண்ணிக்கககனயும் கு஫ிக்கும்.

இரு஧ரிநோண அணிகன அ஫ியிப்஧தற்கோ஦ கதோைரினல்:

data-type array- name [row size] [col-size];

எடுத்துக்கோட்டு:
int A [3] [4];



இபண்டு அணிைக஭ கூட்டுயதற்ைா஦ சி ++ ஥ிபல் எழுதுதல்

#include<iostream>

#include<conio.h>

using namespace std;

int main()

{

int row, col, m1[10][10], m2[10][10], sum[10][10];

cout<<"Enter the number of rows : ";

cin>>row;

cout<<"Enter the number of columns : ";

cin>>col;

cout<< "Enter the elements of  1st Matrix: "<<endl;

for (int i = 0;i<row;i++ ) {

for (int j = 0;j <col;j++ ) {

cin>>m1[i][j];

}

}



இபண்டு அணிைக஭ கூட்டுயதற்ைா஦ சி ++ ஥ிபல் எழுதுதல்

cout<< "Enter the elements of  2nd Matrix: "<<endl;

for (int i = 0;i<row;i++ ) {

for (int j = 0;j<col;j++ ) {

cin>>m2[i][j];

}

}

cout<<"Output: "<<endl;

for (int i = 0;i<row;i++ ) {

for (int j = 0;j<col;j++ )

{

sum[i][j]=m1[i][j]+m2[i][j];

cout<<sum[i][j]<<" ";

}

cout<<endl<<endl;

}

getch();

return 0;

}

கய஭ினீடு:

Ener the number of rows: 2
Enter the number of columns: 2
Enter the elements of 1st Matrix:
5
4
3
2
Enter the elements of 2nd Matrix:
2
3
1
6
Output:
7 7
4    8



ேபங்க஭ின்அணி
 ேபங்க஭ின் அணி என்஧து ஒரு இரு ஧ரிநோண கு஫ியுரு

அணினோகும்.

 அணி யகபனறுப்஧ில் உள்஭ முதல் சுட்கைண்
யரிி்கசை஭ின் எண்ணிக்கைகனயும், இபண்ைாயது
சுட்கைண் க஥டுயரிி்கசை஭ின் எண்ணிக்கைகனயும்
கு஫ிக்கும்.

 க஧ோதுயோக, ேபங்க஭ின் அணிகன அ஫ியிக்கும் ந஧ோநத
ஒவ்கயோரு கு஫ியுருயின் இறுதினிலும் கயற்றுக்
கு஫ியுருகய இகணப்஧தற்கு இைந஭ிக்கும் யககனில்
அ஫ியிக்கப்஧ைல்நயண்டும்.

 எ.ைா: char Name[6][10];



ைட்டுருக்ைள் அ஫ிமுைம்

 கயவ்நயறு யககனோ஦ தபவு இ஦ங்கக஭ ககோண்ை ஧ன஦ர் 
யகபனறுக்கும் தபயி஦ம் கட்டுரு எ஦ப்஧டும்.

 இது ஧ல்நயறு யககனோ஦ தபவு இ஦ங்களுைன் கூடின 
நோ஫ிகக஭ ஒநப கதோகுதிக்குள் ஒன்஫ிகணத்துள்஭து.

 ஒநப நோதிரினோ஦ தபவு யகககக஭ ேோர்ந்த ஒன்றுக்கு 
நநற்஧ட்ை நோ஫ிகள் நதகயப்஧டும் ந஧ோது அயற்க஫க் 
கு஫ிக்க அணிகள் ஧னன்஧டுத்தப்஧டுகி஫து. 

 கயவ்நயறு தபவு யகக ேோர்ந்த உறுப்புக஭ோக இருந்தோல் 
அணிகக஭ ஧னன்஧டுத்த இன஬ோது.

 ஒன்றுக்கு நநற்஧ட்ை நோ஫ிகக஭ ஧னன்஧டுத்தி஦ோல் அகய
஥ிக஦யகத்தில் நேநிக்கப்஧டும் ந஧ோது ஒன்றுக்ககோன்று 
அருகோகநனோ஦ இைங்க஭ில் இருக்கோது. இத஦ோல் நதடும் 
ந஧ோது நதைலுக்கோ஦ ந஥பம் அதிகரிக்கி஫து. 

 கயவ்நயறு தபவு யகககன ேோர்ந்த தபவு உறுப்புகக஭
ஒநப கதோகுதினில் அ஫ியித்து, அகயகளுக்கு 
஥ிக஦யகத்தில் அருகருநக இைம் ஒதுக்க கட்டுரு 
உதவுகி஫து.



ைட்டுருக்ைக஭ அ஫ியித்தல் நற்றும் யகபனறுத்தல்

 struct என்஧து C++ கநோமினின் ேி஫ப்புச்கேோல். 
 இது ஒரு ைட்டுருகய அ஫ியிக்ை ஧னன்஧டுைி஫து.

கட்டுருகய உருயோக்குயதற்கோ஦ 
கதோைரினல்

struct structure_name
{

data type member_name1;
data type member_name2;

} reference_name;

எடுத்துக்கோட்டு:

struct Student
{
long rollno;
int age;
float weight;
} ;



ைட்டுரு உறுப்புைக஭ அணுகுதல்
 student என்஫ கட்டுரு தபயி஦த்தில் இபண்டு க஧ோருள்கக஭

அ஫ியித்தவுைன் அயற்஫ிக்கோ஦ தபவு உறுப்புகக஭ ந஥படினோக 
அணுக஬ோம். 

 க஧ோரு஭ோ஦து தபவு உறுப்புகக஭ அணுகுயதற்கு, க஧ோரு஭ின் க஧னர் 
நற்றும் இபண்டு உறுப்஧ி஦ர்கக஭ அ஫ியித்தவுைன் உறுப்஧ி஦ரின் 
க஧னர் நற்றும் க஧ோரு஭ின் க஧னருக்கு இகைனில் ஒரு புள்஭ி (.)
஧னன்஧டுத்தப்஧டுகி஫து.

 எடுத்துக்கோட்ைோக நோணயர் கட்டுரு அதன் உறுப்புகக஭ 
஧ின்யருநோறு அணுக஬ோம்:

நோணயர்கட்டுரு:

struct Student
{
long rollno;
int age;
float weight;
}balu, frank;

உறுப்புகக஭அணுகும்முக஫:

balu.rollno
balu.age
balu.weight
frank.rollno
frank.age
frank.weight



கட்டுரு஧னன்஧டுத்திநோணயர்க஭ின்தகயல்கக஭
திகபனில்கோட்டும் C++ ஥ிபல்

#include <iostream>

using namespace std;

struct Student{

int age;

float height, weight;

} mahesh;

int main()

{

cout<< "\nEnter the age:";

cin>>mahesh.age;

cout<< "\nEnter the height:";

cin>>mahesh.height;

cout<< "\nEnter the weight:";

cin>>mahesh.weight;

cout<< "The values entered for Age, height and weight are"<<endl;

cout<<mahesh.age<< "\t"<<mahesh.height<< "\t"<<mahesh.weight;

}

கய஭ினீடு:

Enter the age: 18
Enter the height: 160.5
Enter the weight: 46.5
The values entered for Age, height and weight are
18 160.5 46.5



நதிப்஧டீு
1. இயற்றுள் எது ஒநப தபயி஦த்கதச் நேர்ந்த நோ஫ிக஭ின்

திபட்டு நற்றும் அக஦த்து உறுப்புகக஭யும் ஒநப க஧ோதுப்
க஧னபோல்கு஫ிப்஧ிைஇனலும்?

அ) int ஆ) float இ) Array ஈ) class

2. int age[]={6,90,20,18,2}; இந்த அணினில் எத்தக஦ உறுப்புகள்
உள்஭஦?

அ) 2 ஆ) 5 இ) 6 ஈ) 4

3. cin>>n[3]; இந்தகூற்றுஎந்தஉறுப்஧ில்நதிப்க஧உள்஭டீும்?

அ) 2 ஆ) 3 இ) 4 ஈ) 5

4. ேபங்கள் தோ஦கநயோக இயற்றுள் எந்த கு஫ியுருவுைன்
முடியகையும்?

அ) \0 ஆ) \t இ) \n ஈ) \b

5. கட்டுரு யகபனக஫ எந்த கேனற்கு஫ியுைன் முடியகைதல்
நயண்டும்?

(அ) : (ஆ) } (இ) ; (ஈ) ::



நதிப்஧டீு
6. கட்டுருக்கக஭அ஫ியிக்கும் ந஧ோதுஎன்஦ஏற்஧டும்?

(அ) அதுஎந்த ஥ிக஦யைத்கதயும்ஒதுக்ைாது
(ஆ) அது ஥ிக஦யகத்கத ஒதுக்கும்
(இ) அதுஅ஫ியிக்கும்நற்றும்கதாைங்கும்
(ஈ) அதுஅ஫ியிக்ை நட்டும்கசய்யும் .

7. ஒருகட்டுரு அ஫ியிப்பு கீழ்கண்ையோறு ககோடுக்கப்஧ட்டுள்஭து.

struct Time

{

int hours;

int minutes;

int seconds;

}t;

வநவ஬உள்஭அ஫ியிப்஧ில் seconds என்஫ ைட்டுருநா஫ிகன
஧ின்யருய஦யற்றுள்எதுகு஫ிக்ைி஫து?

அ) Time.seconds (ஆ) Time::seconds (இ) seconds (ஈ) t. seconds



நதிப்஧டீு
8. கீழ்கண்ையற்றுள் எகய ேரினோ஦ கட்டுருயகபனக஫ ?

(அ) struct {int num;} (ஆ) struct sum {int num;}

(இ) struct sum int sum; (ஈ) struct sum {int num;};

9. ஒருகட்டுரு யகபனக஫ கீநமககோடுக்கப்஧ட்டுள்஭து.

struct employee

{

intempno;

charename[10];

}e[5];

வநற்ைண்ைஅ஫ியிப்புைக஭ ஧னன்஧டுத்தும் வ஧ாதுஇதில் எது சரினா஦
கூற்று?

(அ) cout<<e[0].empno<<e[0].ename; (ஆ) cout<<e[0].empno<<ename;

(இ) cout<<e[0]->empno<<e[0]->ename; (ஈ) cout<<e.empno<<e.ename;

10. கட்டுரு உறுப்புகக஭ அணுகும் ந஧ோதுபுள்஭ி கேனற்கு஫ினின்
ய஬துபு஫முள்஭கு஫ிப்க஧னரின் க஧னர்
(அ) கட்டுறு நோ஫ி (ஆ) ைட்டுறுக஧னர்
இ) ைட்டுறுஉறுப்பு (ஈ) ைட்டுறுகசனற்கூறு



முக்கினயி஦ோக்கள்

1. அணிஎன்஫ோல்என்஦? அதன்யகககக஭எழுதுக.

2. இரு஧ரிநோணஅணிகனஅ஫ியிக்கும்கதோைரினக஬எழுதுக.

3. ேபங்கள்என்஫ோல்என்஦?

4. ேபங்க஭ின்அணிகனப்஧ற்஫ி ேிறுகு஫ிப்புஎழுதுக.

5. யகபனறு - கட்டுரு. அதன்஧னன்என்஦?

6. க஧னபற்஫கட்டுருஎன்஫ோல்என்஦? எடுத்துக்கோட்டுதருக.

7. ஒரு கட்டுருயின் உறுப்புகக஭ எவ்யோறு அணுக முடியும்?

எடுத்துக்கோட்டுதருக.



஥ன்஫ி!!!
முடியும் யகப

யிைோமுனற்ேி கேய்.
உன்஦ோல் முடியும் யகப

அல்஬..
஥ீ ஥ிக஦த்தது முடியும் யகப.

யாழ்த்துக்ைள்.
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